SHEMA ZA BODOVANIJE

STRUCNI ISPIT, MATEMATIKA
17.08. 2016.

RjeSenja zadataka viSestrukog izbora

Broj zadatka | Tac¢na alternativa

1. C

O N s JWIN
>I>|O|lw|o|jO]|w

9. Ukupno 3 boda

Rade: 140 €, Helena: 180 € ...ttt e e e e e e 1 bod

Tacéno postavljena proporcija, npr. 140:40 =100 P .cccceverirreiriiieeriee e 1 bod

p=@=28,6% ............................................................................................................ 1 bod
140

10. Ukupno 3 boda

3 2
a) & 0027 =[ 20,3 ) A 0B84 0.00 | e 1 bod
125 5 25 5
D) XY (X m0)% ettt ettt ee e en e e e r e er e enens 1 bod
(X% = XAD) (K2 A X =1) coeeeeeeeeeeee ettt en s 1 bod

11. Ukupno 4 boda

12t =l = 0ot = e T ettt 1 bod
e 212
e =it o e 1 bod
24 3 24 4
2 2 1 \/5
X =t x*==, e e e e e e e e e et ——————————eaaataeaeerere 1 bod
Y 3 Xy 3
1 1 1
X2 =t X2 = Xy =t = Sl oottt enene 1 bod
2 1 3/4 4 >
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12. Ukupno 2 boda

13. Ukupno 3 boda

Transformacija lijeve strane 610G X —210g X2 = 2100 X «.vveveveeeeerrereeereseseeesseseeeseseeeren. 1 bod
JOG X = 1005 ettt et a e ns 1 bod
X > 0, Xm0 i ettt s e e sttt et eneas 1 bod

14. Ukupno 2 boda

3 T
(0 [ g PP 1 bod
g 4 g4
T
B g PPN 1 bod
g4

1ZvOdNica KUPE | = /32 4% =5CM oottt 1 bod
My S 1507 oo 1 bod
My = 247 CMP ..o 1 bod
ettt 1 bod
M, 8

16. Ukupno 4 boda

2K = Y] e 1 bod
2 2 2 2
d(AC)=d(B,C)=y(x=3) +y =\ +(y=1)° SH=yY=4=0 0o 1 bod
C(418) et 1 bod
C(ﬂ,—gj ....................................................................................................................... 1 bod
5 5
17. Ukupno 3 boda
y2
K2 e =L et 1 bod
9
(= = ) G O OO P PR OPUT PRSP 1 bod
Y m XA 2, Y = m8X A 2 et sttt st e e re e e enaee s eanes 1 bod



SHEMA ZA BODOVANIJE

STRUCNI ISPIT, MATEMATIKA
17.08. 2016.

18. Ukupno 4 boda

T 1 R ST 1 bod
R B 3 O T 1 1 bod
N =81 = 0ooeree ettt s et 1 bod
0, N =8 ettt ettt ettt r ettt ee e eeen e 1 bod

19. Ukupno 5 bodova

a) f(X)= T (X) X+ X220 e 1 bod
XE =L Xo = =2 s 1 bod
Y=L Yo = 1 bod

B) £ (X) = 2X oottt 1 bod
£y (X) = L 1 bod

20. Ukupno 3 boda

F(F(X)) =Xt F 7 (VBX) = X 1 bod
VB X 215 X2 312 s 1 bod
FH(t)=3=17 1. £ (X) =3=X7 s 1 bod



